



# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



## **МКОУ «Тангуйская СОШ» ДЕКАБРЬ, 2020 г. Выпуск № 4(74)**

Вот и наступил самый чудесный, загадочный и последний месяц 2020 года - декабрь. Почему же это такое таинственное и волшебное событие? Потому что совсем скоро наступит 2021 год и подарит новую историю, длиною в 365 дней. Казалось бы, что столько времени в наших руках, но, увы, время скоротечно, поэтому в новом году нужно собрать все силы в кулак и уверенно идти к своим мечтам!

Новый год-это наш праздник, праздник детства, с Новым годом у нас лишь приятные воспоминания: мандарины, конфеты, время, когда можно полностью отдохнуть. Поэтому скорее наряжайте ёлку, украшайте дом, покупайте подарки и загадывайте желания в самую прекрасную новогоднюю ночь, ведь они, несомненно, сбудутся, главное- верить в чудо! Вдыхая зимний воздух, смешанный с ароматом мандаринов и чего-то поистине сказочного, я от всей души поздравляю Вас с Новым 2021 годом!

*С Вами я, главный редактор газеты, ученица 11 класса – Пискижева Полина.*

# Наряд для сельской елки

Каждый год администрацией Тангуйского сельского поселения объявляется конкурс на изготовление игрушек для главной елки села. В этом году конкурсе приняло участие 29 обучающихся с 1 по 5 класс.



На фото: «Матрешка», изготовленная ученицей 2 класса Пахоменко Варварой.

Для изготовления игрушек ребята применяли различные материалы: картон, пластиковые бутылки, ватные диски, салфетки, фольгу, мишуру, яркие ткани, цветочные горшки, коробки, надувные шары и многое другое. **Пнев Руслан** сделал шар из пластиковых стаканчиков, **Алиакберов Сергей** смастерил новогодний терем из ячеек для яиц, **Гордиенко Дмитрий** - большого робота из картона. **Пахоменко Варвара** - матрешку из ярких тканей, **Мальцев Евгений** смастерил снеговика из салфеток.

Итоги конкурса: **1 место заняли: Сивкова Ксюша, Гордиенко Дима, Кубышев Глеб, Кисина Ксения, Федорова Лиза, Молчанова София – 1**

**класс; Алиакберов Сергей, Пахоменко Варвара, Пнев Руслан – 2 класс; Гордиенко Гриша, Бабкина Милана – 3 «б» класс; Мальцев Евгений, Пахоменко Матвей – 5 «а» класс.**

**2 место заняли: Кошелева Полина, Маслаков Паша, Первалова Анна, Манвелян Милена – 1 класс; Давыденко Роман, Крупин Артем – 2 класс; Каверзина Полина 3 «б» класс; Бароян Анна, Давыденко Кирилл – 4 класс.**



На фото: символ года «Бычок», изготовленный ученицей 1 класса Сивковой Ксенией.

**3 место заняли: Ходикова Маргарита, Ермакова Варвара, Гаврилова Ева, Субач Алиса, Ермаков Родион, Субач Алиса – 1 класс; Яньшина Ирина – 5 «б» класс.**

Все ребята получили сладкие призы. Яркие и красочные игрушки украсили главную елку села.

**Юнкор 10 класса Давыденко Владлена**

# Участвие в конкурсе

Обучающиеся 6 класса **Нефёдов Степан** и **Нефёдов Никита** приняли участие в творческом конкурсе «Наказы мэру Братского района», который проводила Братская районная территориальная избирательная комиссия.

В результате подведения итогов творческого конкурса «Наказы мэру Братского района» среди детей дошкольного возраста, учащихся общеобразовательных школ, и работающей молодежи до 30 лет в номинации «Лучшая живописная работа» **Нефедов Степан** занял третье место и был награжден почетной грамотой и ценным подарком.

**Нефедов Никита** отмечен благодарственным письмом за участие в конкурсе.



На фото: участники конкурса **Нефедов Степан** и **Нефедов Никита**

**Воспитатель группы продленного дня  
Новикова Оксана Анатольевна**

## Мы в ответе за тех, кого приручили

Учащиеся 1 класса **Сивкова Ксения** и **Смирнов Марк** приняли участие в областном заочном конкурсе-панораме «Мы в ответе за тех, кого приручили».

В номинации «Коллаж из природного материала. Домашние животные» **Сивкова Ксения** получила сертификат участника конкурса.

В номинации «Исследовательские работы. Домашние животные» **Смирнов Марк** получил сертификат участника конкурса.

Критерии оценивания работ были очень серьезные, к выполненным работам предъявлялись высокие требования.

**Ксения** и **Марк** очень старались, поэтому хочется пожелать ребятам и дальше проявлять свои творческие способности и стремиться к победе.



На фото: «Коллаж из природного материала. Домашние животные»

**Воспитатель группы продленного дня  
Новикова Оксана Анатольевна**

# НОВЫЙ ГОД!

Праздничные новогодние дни — это время добра, надежды и веры, время чудес. Новогодний праздник отмечают все народы мира, все встречают 1 января весельем и радостью, все с доброй надеждой загадывают желания. Друзья, желаем всем вам, чтобы загаданные заветные желания у вас обязательно исполнились в будущем году. Всё плохое давайте оставим в прошлом, а с собой в новый 2021 год возьмем лишь прекрасные воспоминания и достижения.

Наверное, вы заметили, что в нашей школе, на первом этаже стоит замечательная ёлочка и коридор украшен новогодними игрушками. Это было создано для того, чтобы поднять всем новогоднее настроение.

Украшали ёлочку ребята из совета старшеклассников 11-10 класса: **Сергей**

**Шкергин, Артур Нарматов, Матвей Подольский, Игорь Мащенко, Юлия Попова, Виолетта Василенко, Виктория Царенкова, Никита Петуховский, Арина Краюшкина, Влада Давыденко, Оксана Землякова, Александр Павлюков и Андрей Серебряков.**



Совет старшеклассников поздравляет всех с **НОВЫМ ГОДОМ!** И желает успеха, здоровья, и пусть в Новом году нас будут ждать только светлые и радостные дни!

**Президент школы Бойченко Вячеслав**

\*\*\*

\*\*\*

25 декабря, в лицах обучающихся 11 класса, **Шкергина Сергея и Царенковой Виктории**, нашу школу посетили Дед Мороз и Снегурочка, чтобы поздравить обучающихся с наступающим Новым 2021 годом.

К поздравлениям присоединились и остальные обучающиеся 11 класса в карнавальных костюмах. Многих удивило появление новогодних волшебников. Ребята рассказывали стихи, пели песни, водили хороводы, танцевали, а Дед Мороз и Снегурочка поощряли их сладкими подарками.



В связи с пандемией празднование новогодних елок не проводилось, но обучающимся 11 класса удалось в этот день создать праздничную атмосферу.

**Юнкор 11 класса Краюшкина Арина**

# Рождественская выставка

Традиционно в нашей школе ребята не только изготавливают игрушки для украшения сельской елки, но и готовят поделки и рисуют рисунки к светлому празднику «Рождества Христова».

В номинации «Рождественская поделка» 1 место было присуждено **Переваловой Анне** обучающейся 1 класса; 2 место – **Маслакову Павлу**, также обучающемуся 1 класса; и 3 место разделили **Манвелян Милена** – 1 класс и **Овчинников Кирилл** – 8 класс.

В номинации «Рождественский рисунок» победителями стали: обучающиеся 1 класса – **Субач Алиса**, **Пименова Алина**, **Манвелян Милена**, **Перевалова Анна**, **Федорова Елизавета**, **Молчанова София**; обучающийся 4 класса – **Ермаков Ярослав**; и обучающийся 7 класса – **Батищев Александр**.



Юнкор 10 класса Пискижева Полина

# Рождественские посиделки

В школьном музее прошли классные часы «Рождественские посиделки» для 5-6 класса.

Ведущие **Нефедов Степан** и **Растопырова Дарья** рассказали, что такое Рождество, как его празднуют. Интересным был рассказ об атрибутах Рождества: колокольчиках, свечах, ангелах. С особым интересом ребята слушали про рождественские гадания. И конечно, не обошлось без веселых и задорных колядок. Учащиеся 6 класса, члены актива музея **Каверзина Настя**, **Карпова Оля**, **Гуляева Марина** и **Нефедов Никита** разыграли мини-спектакль «Колядка, коляда».



По завершении мероприятия поиграли в игру «Подарки волхвов». Каждый получил новогодний подарок, который определял на ощупь в мешке. Это было интересно и забавно.

Руководитель музея **Новикова Оксана**  
**Анатольевна**

# ЮНАРМИЯ - Я! ЮНАРМИЯ - ТЫ!

Мир в 2020 году столкнулся с новым вызовом – пандемией ранее неизвестного коронавируса, который внес значительные коррективы в привычную жизнь всех стран, но не в военно-патриотическое движение "ЮНАРМИЯ"!

Наш отряд был организован в 2018 году, целью создания является воспитание поколения патриотов, ведущих здоровый образ жизни и способных в случае необходимости встать на защиту своей родины. Попытка возрождения патриотизма начата в правильном направлении, ведь только, воспитывая с детства новое поколение в духе уважения к российским традициям, можно добиться процветания и благополучия страны в будущем. В настоящее время численность "ЮНАРМЕЙЦЕВ" в нашей школе достигла 37 человек и продолжает увеличиваться с каждым годом!

С начала 2020-2021 учебного года мы ЮНАРМЕЙЦЫ совместно со штабом ЮНАРМИИ МО Братского района провели ряд акций и мероприятий: Под девизом "Помним! Гордимся! Чтим! акции "Забота", соревнования, встречи "Посади дерево на могилу ветерана ВОВ", "Окно Победы" акция, "Рассказ о родственнике, участнике ВОВ", Конкурс роликов "Пионеры герои" 1 место, "Никто не забыт, ничто не забыто", приняли участие в открытии обелиска с.Александровка, в этом году приняли в ряды нашего отряда 17 обучающихся из 4 и 5 «а» класса, Вахта памяти и д.р.

Нашему отряду на заключительном слете 9 декабря в

торжественной обстановке было вручено знамя и сертификат, носить звание участника боевых действий, погибшего во второй Чеченской компании Захарова Виктора Федоровича.



Этот год оказался достаточно результативным для ЮНАРМЕЙЦЕВ. Благодаря плодотворной работе, в течение года, сплотился дружный коллектив, определились лидеры среди ЮНАРМЕЙЦЕВ. В объединении разновозрастные дети, но это не мешает работе, а наоборот, отрабатывается чувство ответственности среди нашего отряда. По итогам года наш отряд в районе занял 3 место.

В 2021 году ученики МКОУ "Тангуйская СОШ" Всероссийского детско-юношеского общественного движения «ЮНАРМИЯ» продолжают работу в данном направлении, а именно: коллективно принимать участие в муниципальных, региональных конкурсах и соревнованиях, несмотря ни на что!!!

**Командир отряда Попова Юлия**

# Новогоднее Настроение

В декабре был объявлен конкурс на оформление классов к Новому году. Классные руководители вместе с обучающимися творчески подошли к оформлению классов.

В классах можно было увидеть: разрисованные окна, сюжет из сказки, украшенную елку, гирлянды, а также различные новогодние персонажи.

Оценивали новогоднее оформление члены жюри: Саушкина Людмила Петровна, Москвитина Людмила Николаевна, Паничева Любовь Владимировна и Чернявская Нина Анатольевна. По итогам каждый

класс получил грамоту по номинациям и сладкие призы от общешкольного родительского комитета.



Юнкор 7 класса Куликов Кирилл

## Хоровод "Дружбы народов"

В ноябре прошло областное мероприятие «Единство многообразия». Методом жеребьевки каждый класс определил национальность, которую они должны представить. 1 класс представил Мордонию, 2 класс – Грузию, 3 «а» класс – Азербайджан, 3 «б» класс – Россию, 4 класс – Армению, 5 «а» класс – Якуты, 5 «б» класс – Буряты, 6 класс – Таджики, 7 класс – Казахстан, 8 класс – Чукчи, 9 класс – Белоруссию, 10 класс – Тофолары, 11 класс - Украину. Заданием было нарисовать представителя этой нации в национальном костюме. В итоге

получился большой хоровод «Дружбы народов».



Юнкор 5 «а» класса Икина Таисия



**В декабре День рождения отмечает Орлова Светлана Владимировна!  
Поздравляем вас с Днем рождения!**



Красиво, легко, интересно и ярко  
Пусть сложится радостных дней череда  
И будет в ней много приятных подарков:  
Успех, вдохновение и доброта!  
Пусть окружают любимые люди,  
Которые всё понимают без слов,  
И дом пусть всегда будет полон  
Букетов чудесных и нежных цветов!

В 5 «а» классе День рождения отметили: **Полохова Алиса, Примакова Полина, Смоляк Даниил.**

А в 5 «б» классе – **Простакова Марина.**

В 6 классе отметила День рождения **Растопырова Дарья.**

В 7 классе именинники: **Ермолаев Павел, Куклин Артем и Рендаренко Филипп.**

В 8 классе декабре День рождения отпраздновал **Демиденков Александр.**

В 9 классе отметили День рождения **Пискижева Полина, Иванова Валентина и Масленников Константин.**

В 11 классе было День рождения у **Виктории Царенковой.** Мы желаем ей всего самого наилучшего и успехов во всех начинаниях.

Наш одноклассник дорогой,  
Желаем в день рожденья твой  
Здоровья, счастья, долгих лет,  
Чтоб в жизнь твою пролился свет  
Удачи, мира и добра,  
Чтоб радости пришла пора!  
Живи с любовью, верь, мечтай,  
И о друзьях не забывай!



**Спонсор выпуска газеты**  
Руководитель проекта  
Корректор статей  
Главный редактор

**Поташов Николай Иванович**  
Сивкова Инна Васильевна  
Чугунина Марина Алексеевна  
ученица 9 класса Пискижева Полина